



В Чебоксарах продолжают гастроли Горьковского театра комедии. Уже три недели на сцене Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова идут спектакли наших гостей, почти все постановки показаны дважды, некоторые — трижды, но интерес к ним у зрителей по-прежнему велик. Вопрос «Нет ли лишнего билета?» стал обычным явлением у театрального подъезда. И это, пожалуй, лучшая награда артистам за их яркую, талантливую игру. Без сомнения, имена заслуженного артиста РСФСР Вадима Шилова, артистов Людмилы Вершининой, Василия Попониова, Марины Вльминой, Александра Конгуна, Александра Семенова да и многих других надолго запомнятся зрителям.

Со своими детскими спектаклями артисты театра комедии часто выступают в загородных пионерских лагерях. Они побывали также у труженников Чебоксарского района, дали несколько спектаклей во Дворце культуры Ново-чебоксарска. Вчера наши гости ездили в Мариинский Посад. Предстоят встречи со зрителем в Цилильске, из газокомпрессорной станции «Заволжская» и в ряде других населенных пунктов.

И. ПЕЙКОВ.

На снимке: сцена из спектакля «Изображение влюбленной» по комедии «Лопе де Вега».

Фото Б. Иванова.

Советская Чувашия  
г. Чебоксары

21 АВГ 1984